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RAPORT DE AUTOEVALUARE SEMESTRIALA 

AN ŞCOLAR 2017-2018 

 

UNITATEA DE ÎNVĂŢĂMÂNT:  GRĂDINIŢA CU PROGRAM PRELUNGIT „SF. ANA”, 

Craiova 

NUME PRENUME:Dobre Adriana-Iulia 

VECHIME ÎNVĂTĂMÂNT: 2 ani, 2 luni si 9 zile 

GRAD DIDACTIC: Definitivat 

SPECIALITATE: Pedagogia Invatamantului Primar si Prescolar  

ÎNCADRARE: Profesor pentru Invatamantul Prescolar 

GRUPA: Mica „Iepurasii” 

NUMĂR PRESCOLARI: 23 

 

➢ SPATIUL DE ÎNVĂŢĂMÂNT 

 

• Calitatea spaţiului de învăţământ; întreţinere, modernizare; încadrarea în 

normele de igienă şcolară 

În anul şcolar 2017-2018, semestrul I mi-am desfăşurat activitatea cu preşcolarii în 

Grădiniţa cu P.P. „Sf. Ana”. Atât sala de grupă, cât şi întreg spaţiul grădiniţei au fost favorabile 

pentru desfăşurarea activităţilor şi s-au încadrat în normele de igienă şcolară. 

• Utilizarea spaţiilor de învăţământ conform destinaţiei 

Am utilizat spaţiile de învăţământ conform necesităţilor. Astfel, am desfăşurat atât 

activităţi în sala de grupă, cât şi în curtea grădiniţei, pe holul grădiniţei, în sala de mese, etc. De 

asemenea, am desfăşurat o serie de activităţi în afara grădiniţei, în aer liber sau în diverse 

instituţii locale. 

 

➢ DOTAREA CU ECHIPAMENTE ŞI MIJLOACE DE ÎNVĂŢARE A SĂLII DE 

GRUPĂ: 

 

• Mijloace de învăţământ şi material didactic 

 Pe parcursul primului semestru am achiziționat diverse mijloace de învățătânt și material 

didactic în vederea unei bune desfășurări a activității de la grupă: jucării, cuburi de diferite tipuri, 

puzzle-uri, CD-uri cu muzică, DVD-uri, jocuri de masă, jocuri logico-matematice, planșe 

tematice, cărți de povești. 

 

• Respectarea condiţiilor ergonomice privind mobilierul şcolar 
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Am dovedit inventivitate şi preocupare în amenajarea spaţiului educaţional astfel că 

acesta a fost foarte atractiv pentru cei mici şi dotat cu materiale diverse. Am acordat o atenţie 

deosebită în ceea ce priveşte siguranţa copiilor şi i-am sprijinit permanent. Am afişat la loc 

vizibil şi am repetat periodic regulile grupei.  

 

• Dotarea cu echipamente şi mijloace moderne de informare şi comunicare 

 Ca urmare a achiziționării de către unitate a unui videoproiector, am proiectat diverse 

activități care să implice utilizarea acestuia. De asemenea, am achiziționat DVD-uri cu programe 

artistice destinate preșcolarilor, dar și cu activități de învățare specifice vârstei. 

 

➢ PERFECŢIONARE, FORMARE, PARTICIPARE LA CURSURILE DE 

PREGĂTIRE 

 

 

Activitatea de formare profesională a ocupat în continuare un rol important. În vederea 

perfecţionării continue şi racordării la noile cerinţe metodologice, am participat la: 

 

• Programe de formare continua: 

 

 Programul de formare continua “Competente de proiectare curriculara”(Dec 2017) 

 

 Programul de formare continua“Leadership si management educational”-prezent 

 

• Participare la seminarii, simpozioane, conferinţe, mese rotunde, workshop, 

parteneriate educaţionale, proiecte europene, etc. (titlu, denumirea activitătii) 

o La nivel judetean: 

 Participarea la Simpozionul Județean ”Rolul cadrelor didactice in amenajarea spatiului 

educational”. 13 noiembrie 2017 

o La nivel national: 

 Participare la Conferinţa Naţională „Investim in Educatia Timpurie-Investim in viitor”. 

28-29 noiembrie 2017 

o La nivel international: 

  Participare la Conferinta Internationala „TOGETHER WE AIM FOR THE FUTURE”. 

16 noiembrie 2017 

➢ ACTIVITATEA PERSONALULUI DIDACTIC 

• Activitatea didactică 

 

a) Activitatea curentă la clasă 
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  Am realizat proiectarea didactică în conformitate cu prevederile scrisorii metodice şi pe 

baza evaluării iniţiale a copiilor, selectând strategiile didactice în funcţie de achiziţiile anterioare 

ale acestora. Am acordat prioritate strategiilor active, utilizând, cu precădere,  în cadrul activităţii 

de predare metode activ-participative. 

  Am realizat proiectarea didactică, respectând cele şapte teme anuale, prevăzute de 

Curriculumul Naţional. Proiectarea temelor şi a subtemelor conţine aplicaţii practice şi strategii 

didactice adecvate formării tuturor competenţelor generale şi specifice prevăzute de Curriculumul 

Naţional.  

 Proiectarea calendaristică a fost realizată conform reglementărilor în vigoare şi a planului 

de învăţământ prevăzut de Curriculumul Naţional. 

Am întocmit şi am dat spre vizare la termen toate activităţile planificate la clasă şi pe 

unitate. Am respectat datele stabilite, în planificările calendaristice şi proiectările pe unităţi de 

învăţare, pentru activităţile didactice. 

În funcţie de specificul grupei mici şi de particularităţile individuale ale copiilor am elaborat 

aplicaţii practice pentru fiecare activitate cu copiii. 

 

 

b) Evaluarea rezultatelor invăţării 

 

 Pe tot parcursul semestrului I am folosit modalităţi diverse de evaluare a progresului 

copiilor şi am acordat atenţie implicării copiilor în procesul evaluării, am integrat evaluarea în 

actul didactic; evaluarea  iniţială am realizat-o la începutul anului şcolar pentru a identifica 

nivelul cunoştinţelor, al deprinderilor şi abilităţilor dar şi pentru a determina în funcţie de profilul 

grupei ritmul desfăşurării activităţii, în baza căruia să-mi proiectez planificarea săptămânală şi 

semestrială; evaluarea  formativă am realizat-o permanent prin mai multe modalităţi  iar 

evaluarea  sumativă am realizat-o la finalul semestrului I.  

             Instrumentele alternative de evaluare pe care le-am elaborat au fost adecvate 

conţinuturilor şi obiectivelor propuse şi am aplicat probe de evaluare în diferite momente ale 

procesului didactic 

 

c) Calitatea documentelor didactice. Parcurgerea integrală a temelor din programele 

analitice 

 Proiectarea s-a realizat pe teme şi subteme şi conţine aplicaţii practice şi strategii 

didactice adecvate formării tuturor competenţelor generale şi specifice prevazute de curriculum 

naţional. De asemenea, nu au lipsit strategiile didactice active. 

 

d) Prestaţia pedagogică. Prestigiul didactic 

 Am respectat normele deontologice potrivite statutului cadrului didactic, dând dovadă de 

integritate, onestitate, respect și responsabilitate. 

 

e)Activităţi didactice extracurriculare si extrascolare 
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        Lunar am desfăşurat cu grupa de preşcolari activităţi extracurriculare, având în vedere 

participarea grupurilor ţintă şi respectarea planificării. Am sprijinit Programul Naţional S.N.A.C  

în campania de  donaţii pentru copiii cu nevoi. 

 

 

➢ PROGRAME CU PREŞCOLARII  PRIVIND: 

• Programe educative de formare 

✓ Activităti de prevenire a violentei 

        Am organizat şi desfăşurat cu cei mici, atât activităţi de prevenire şi combatere a 

violenţei şi a comportamentelor nesănatoase, precum şi activităţi cu specific european. 

✓ Activităţi umanitare de voluntariat.  

   Participarea la acţiunile desfăşurate în cadrul programului Strategia Naţională de 

Acţiune Comunitară (S.N.A.C.). 

 

➢ ACTIVITATEA ŞTIINŢIFICĂ 

• Activitatea ştiinţifică (studii, articole, reviste, cărti de specialitate, auxiliare 

didactice) 

 Am publicat articole în Revista Conferintei Internationale”Impreuna facem pasi spre 

viitor” Nr.1/2017 

 

 

➢ RESPECTAREA NORMELOR PSI ŞI DE PROTECŢIA MUNCII 

      Am respectat procedurile de sănătate și securitate a muncii și de PSI prevăzute de 

reglementările în vigoare. 

 Am participat la simulările în caz de cutremur, la instructajele furnizate de ISU, am 

desfășurat la grupă activități specifice în care am diseminat filme didactice cu tematică PSI. 

 

➢ MONITORIZAREA PREŞCOLARILOR 

 Am monitorizat pe tot parcursul anului școlar evoluția și progresul copiilor, consemnând 

datele culese în caietul de observații al copilului. 

 

➢ MONITORIZAREA SI ASIGURAREA CONDIŢIILOR PENTRU 

ŞCOLARIZAREA  COPIILOR CU DEFICIENŢE CU RESPECTAREA 

STANDARDELOR SPECIFICE ÎN VIGOARE 

Nu a fost cazul. 

 

➢ PREOCUPĂRI PENTRU DISEMINAREA INFORMAŢIEI 

• Afişajul local  
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             La panoul informativ al grupei am afișat constant informații pentru părinți privind 

activitățile desfășurate la grupă zilnic, activitățile extracurriculare, activitățile desfășurate în 

parteneriat. 

• Informarea părinţilor despre  legislaţie, regulamente şcolare etc. 

 La întâlnirile periodice cu părinții i-am informat cu privire la regulamentul de ordine 

interioară și la alte aspecte legislative. 

 

➢ PARTENERIATE 

 Pe parcursul primului semestru al anului școlar 2017-2018 am coordonat un proiect de 

parteneriat educațional in colaborare cu Politia Municipiului Craiova, Sectia Nr.1 de Politie 

 

DATA:                                                                                                                   SEMNĂTURA: 

     

02. 02.2018                                                                                                      Dobre Adriana-Iulia 


